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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BeiOepute 1Ba nocieaoBaTeIbHbIX LEIbIX YUCIa, MEXKy KOTOPBIMH 3aKJIIOYEHO YHCIIO \/89:;
a) 8u9

0) 9u 10

B) 7Tug

r) 6u’7

2. W3 naHHBIX IMHEHHBIX YpaBHEHUH BHIOEPUTE ypaBHEHNE, HE IMEIOIIEe KOPHEH:
a) 3x=0

6) 0-x=0

B) 0-x=7

r) —2x=28

3. Haiinure cymMMy BHYTPEHHUX YIJIOB BBIITYKJIOI'O CEMHYTOJIbHUKA.

4. Haiinure Hynn Qynkuun f (x) = 6x% —x.

5. U3 nByX MyHKTOB, PacCTOSIHHE MEXKIY KOTOpbIMH 40 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTpe4y JpYT APYTYy OT-
NPaBWINCH Temexon U Berpocunenuct. CKOpoCcTh BEJIOCHUIENNCTa B 3 pa3a OoJbllle CKOPOCTH IEHIeX0/a.
Haiigute ckopocTh BelOCUIIEANCTa, €CIM U3BECTHO, YTO OHHM BCTPETHIIMCH Yepe3 2,5 4 Mociie Hayaja JIBHKe-
HUS.

1—5x

6. Pemure nBoiiHoe HepaBeHCTBO — 3,25 < Y < 2,25.

7. W3 Bepmmnbl B napaenorpamma ABCD k ctopone CD nposeneHa BbicoTa BK, a k ctopoHe AD —
BbicoTa BH. Haiigute nepumertp napamienorpamma, ecinu BH =4 cm, BK =6 cm, AD =9 cMm.

3m—8m* —3n+ 8mn
5 )

8. Coxkparure 1po0b

n? —m?

9. Kopuu x| ¥ x, ypaBHEHUsI ¥ —4x+c=0 YIIOBIETBOPAIOT ycnoBuio 2X] + 3x, = 5. Haiigure
KOPHH yPaBHEHHs M 3HAYEHHE C.

10. B tpeyromsauke ABC nposenena memuana BM, yron ABC = 105°, AC = 18v/2 cwm. Paguyc

OKPY>KHOCTH, OITMCAHHON OKOJIO TpeyrojdbHuka AMB, paBeH 3\/6 CcM. Hailinute paguyc OKpyKHOCTH, OIU-
CaHHOM oKoJ10 TpeyroasHuka BMC.
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